

## **EDITAL N° 48 DE 03 DE JUNHO DE 2022 - RETIFICAÇÃO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ALUNOS EM CURSO SUPERIOR DE TECNOLOGIA EM PRODUÇÃO CÊNICA**

Pelo presente termo de retificação, a Secretaria de Estado de Desenvolvimento e Inovação/Superintendência de Qualificação e Formação Tecnológica, a Escola do Futuro do Estado de Goiás em Artes Basileu França e o Centro de Educação, Trabalho e Tecnologia (CETT/UFG) resolvem retificar EDITAL N° 048/2022, de 03 de junho de 2022 conforme discriminado a seguir:

### **ONDE SE LÊ:**

13.5. Os (as) candidatos (as) que escolherem o sistema de avaliação pelas notas do ENEM terão que enviar o quadro de notas, emitido pelo INEP a partir da edição de 2016 para o endereço eletrônico: [coord.producaocenicabasileu@gmail.com](mailto:coord.producaocenicabasileu@gmail.com) com o título Quadro de Notas do ENEM e nome do candidato.

### **LEIA-SE:**

13.5. Os (as) candidatos (as) que escolherem o sistema de avaliação pelas notas do ENEM terão que enviar o quadro de notas, emitido pelo INEP a partir da edição de 2016 para o endereço eletrônico: [coord.producaocenicabasileu@gmail.com](mailto:coord.producaocenicabasileu@gmail.com) **até 29 de junho de 2022** com o título Quadro de Notas do ENEM e nome do candidato.